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Le conseil métropolitain a élu 20 Vice-Présidents !
La séance du vendredi 18 septembre a donné lieu à l’élection des 
vice-présidents de Grenoble Alpes Métropole. 
–  �Raphaël Guerrero, vice-président en charge des Finances et de la 

Stratégie financière (maire de Jarrie).
– � �Guy Jullien, vice-président en charge de l’Économie (ancien maire 

de Veurey-Voroize).
– � �Sylvain Laval, vice-président en charge de l’Espace public et de la  

Voirie (maire de Saint-Martin-le-Vinoux).
– �Cyrille Plenet, vice-présidente en charge de l’Agriculture, de la 

Forêt et de la Production locale (Maire de Séchilienne).
– �Eric Rossetti, vice-président en charge des Relations aux com-

munes et de la Proximité (Quaix-en-Chartreuse).
Voici les autres, issus des groupes de la majorité :
– �Nicolas Beron-Perez, vice-président en charge de l’Habitat  

(Grenoble).
– �Ludovic Bustos, vice-président en charge de l’Administration 

générale et des Ressources humaines (maire de Poisat).
– Pascal Clouaire, vice-président en charge de la Culture (Grenoble).
– �Lionel Coiffard, vice-président en charge de la Valorisation des 

déchets (Vizille).
– �Elizabeth Debeunne, vice-présidente en charge de l’Economie so-

ciale et solidaire (La Tronche).
– �Céline Deslattes, vice-présidente en charge de l’Emploi, de l’Inser-

tion et de la Jeunesse (Grenoble).
– �Francis Dietrich, vice-président en charge de la Territorialisation et 

des Services métropolitains (maire de Champs-sur-Drac).
– �Salima Djidel, vice-présidente en charge de la Santé et de la 

Stratégie Alimentaire (Grenoble)
– �Mélina Herenger, vice-présidente en charge de l’Enseignement  

supérieur et de la Recherche, de l’Attractivité et du Tourisme  
(Meylan).

– �Yann Mongaburu, vice-président en charge du Défi climatique  
(Grenoble).

– �Anne-Sophie Olmos, vice-présidente en charge du Cycle de l’eau  
(Grenoble).

– �Thierry Semanaz, vice-président en charge des Sports (Saint- 
Martin-d’Hères).

Grenoble Alpes Métropole
Président : Christophe Ferrari

Info pratiques
Actualité : Déclaration des Ruches 
Tout apiculteur est tenu de déclarer chaque année entre  
le 1er septembre et le 31 décembre les colonies d’abeilles  
dont il est propriétaire ou détenteur, en précisant notam-
ment leur nombre et leurs emplacements. Toute colonie 
doit être déclarée, quelle que soit sa taille (en ruches, ru-
chettes, ruchettes de fécondation/nuclei). Cette déclara-
tion concourt à une meilleure connaissance du cheptel 
apicole français et participe à sa gestion sanitaire, notam-
ment face à la menace que représente le parasite Aethina 
tumida. Elle permet également d’obtenir des aides eu-
ropéennes dans le cadre du Plan apicole européen qui 
soutient la réalisation d’actions en faveur de la filière api-
cole française. 
POUR QUI : Les particuliers, les groupements, les  
associations, les entreprises, propriétaires ou détenteurs 
de ruches, à des fins de loisirs ou à des fins profession-
nelles, pour la production de miel, d’essaims, de reines et 
d’autres produits de la ruche. La déclaration est obliga-
toire dès la première colonie détenue. 
Pour plus d’information : 
Ministère de l’agriculture et de l’alimentation 
https://www.mesdemarches.agriculture.gouv.fr/

Travaux d’été avec les services techniques
Cet été, les services municipaux ont accueilli 10 jeunes 
pour leur permettre de découvrir les travaux nécessaire 
au maintien de la propreté de notre commune. 
Du fait de la crise sanitaire, la commune n’a pu em- 
ployer que 10 jeunes sur la période de l’été.

Durant le mois de juillet, Emilie, Lola, Louis, Océane, 
Samuel, Tara, Alexandre, Coralie, Jade et Mathieu ont 
participés aux travaux courants d’entretien des espaces 
verts, de propreté des écoles et réalisés divers travaux 
de fond tel que le “rafraichissement” des barrières et les 
portes acier des Combettes.

COVID-19
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INFORMATION CORONAVIRUS

Se laver régulièrement  

les mains ou utiliser une  

solution hydro-alcoolique

Respecter une distance  

d’au moins un mètre  

avec les autres 

En complément de ces gestes, porter un masque  

quand la distance d’un mètre ne peut pas être respectée

Saluer  
sans serrer la main  

et arrêter les embrassades

Tousser ou éternuer  

dans son coude 

ou dans un mouchoir

Se moucher dans  

un mouchoir à usage unique 

puis le jeter

Eviter  
de se toucher  

le visage
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Edito
C’est une période inédite que nous vivons. Nous nous trouvons contraints en 
toute responsabilité de vivre selon des modalités et rythmes que nous ne con-
naissions pas, jusqu’à ce que ce virus se développe et que la santé de tous soit 
devenue une prise en compte incontournable.
Vie associative bouleversée, domaines sportifs sous contrôle, scolarité  
conditionnée, retraités en crainte du virus, vie de tous et toutes orchestrée par 
de nouveaux gestes et rituels ; la population entière est touchée et notre  
quotidien recomposé. Si nous cherchons un élément positif à cette crise  
sanitaire, peut-être avons-nous retrouvé le goût de l’essentiel, de la famille et de 
toutes nos proximités. La commune est un des maillons qui a joué son rôle et qui 
doit continuer à être en proximité avec tous les habitants.
C’est pour cela que nous avons maintenu des réunions publiques pour la sécurité 
et permis que l’activité de certains soit le moins pénalisée possible.
Difficile équation entre l’exigence sécuritaire et la continuité d’une vie  
communale – j’en profite pour remercier les agents communaux qui ont  
continué leur activité et aidé à la mise en place des différentes mesures  
sanitaires. Vous l’avez compris, ce mandat commence dans des conditions bien 
particulières qui n’ont en rien empêché les nouveaux élu-es de découvrir  
l’univers municipal et de s’engager 
dans leurs premiers travaux.
Vous trouverez dans ce journal les 
premières actions et décisions prises. 
Je vous souhaite une excellente lecture.
Protégez-vous ainsi que vos proches

Votre Maire,
Norbert Grimoud
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Au vu des restrictions liées à la crise sanitaire, le Maire et le Conseil Municipal ainsi que les associations sont contraints 
 d’annuler toutes les manifestations prévues pour cette fin d’année afin de ne pas faire courir de risque à la population.

 AGENDA 4e SEMESTRE 2020

COVID-19

PROTÉGEONS-NOUS  

LES UNS LES AUTRES

W
-0

31
4

-0
01

-2
00

3 
– 

20
 m

ar
s 

20
20

0 800 130 000
(appel gratuit)

GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS

INFORMATION CORONAVIRUS

Se laver régulièrement  

les mains ou utiliser une  

solution hydro-alcoolique

Respecter une distance  

d’au moins un mètre  

avec les autres 

En complément de ces gestes, porter un masque  

quand la distance d’un mètre ne peut pas être respectée

Saluer  
sans serrer la main  

et arrêter les embrassades

Tousser ou éternuer  

dans son coude 

ou dans un mouchoir

Se moucher dans  

un mouchoir à usage unique 

puis le jeter

Eviter  
de se toucher  

le visage



Après deux réunions en mairie avec de 

Réunion RD 529 Monsieur le préfet, Lionel BEFFRE, a ai -

A
ct

ua
lit

és
 | 

4

Les nouveaux élus en visite à l’EHPAD
Fin Juillet, Norbert Grimoud, Maire de St Georges-de-Commiers accompagné de Joëlle Varreau, Adjointe à la Vie  
Fin Juillet, Norbert Grimoud, Maire de St Georges-de-Commiers accompagné de Joëlle Varreau, Adjointe à la Vie quotidienne, 
famille et sociale et de Fabienne Trossero, conseillère municipale, ont rencontré Monsieur Geoffrey Cœur Ladurelle, Directeur de 
l’EHPAD de St Georges-de-Commiers..

Cette rencontre a permis d’aborder plusieurs sujets tel que 
les critères d’accueil des résidents, les effecti fs, mais aussi 
la problématique liée au manque de médecins traitants. Au-
jourd’hui, l’EHPAD recherche un médecin une journée et de-
mie par semaine afin de venir en aide au médecin référent de 
l’établissement.
Les élus de la commune ont proposé de participer à la vie so-
ciale de l’EHPAD, ce qui a retenu l’attention de Monsieur Cœur 
Ladurelle.
Les consignes sanitaires liées à l’épidémie de la Covid19 qui ont 
été appliquées pendant la période de confinement (et qui con-
tinuent d’être appliquées) ont permis d’épargner les résidents 
de toute contamination.
De nouvelles rencontres sont à programmer pour établir un 
partenariat avec le monde médical local et une participation 
au Comité d’Etablissement de l’EHPAD.

C’est au gymnase des Combettes qu’a eu lieu samedi 5 septembre, le 
traditionnel forum des associations.
Un forum bien particulier en ces temps de pandémie : toutes les pré-
cautions avaient été prises, depuis l’installation d’un sens de circula-
tion jusqu’au contrôle des entrées en passant, par la fourniture de gel 
hydroalcoolique.
Cette manifestation a permis aux St Georgeois-es de se retrouver et 
d’échanger avec le Maire et les élu-es présents.
Après ces périodes de confinement le but de ce forum était d’abord 
de recréer du lien. Pari réussi puisqu’une vingtaine d’associations 
étaient présentes et 220 personnes ont participé à cette manifesta-
tion.
En sortie de forum, les visiteurs ont pu acheter des brioches au profit 
de l’association « espoir cancer ». Malheureusement tout le monde 
n’a pu être servi compte tenu de la demande.

Le forum des associations
La vie associative reprend dans un climat de responsabilité.

Visite de la commune du samedi 13 juin pour  
la nouvelle équipe municipale et rencontre avec 
les agent-es.
Le samedi 13 juin a eu lieu une première visite de la com-
mune pour l’ensemble des nouveaux élu-es. Malgré la plu-
ie, Norbert Grimoud a pu faire découvrir le territoire com-
munal à l’ensemble de son équipe.
L’objectif de cette visite était d’avoir une approche des dif-
férents quartiers et leurs spécificités. Le Maire a ainsi pu 
présenter aux élu-es les projets en cours et à venir sur la 
commune pour ce nouveau mandat. Cette visite s’en est 
suivie par un temps de présentation très convivial avec  
l’ensemble des agent-es de la commune. Un temps qui aura 
permis à chacun-es de se présenter, d’échanger sur ses 
missions et ainsi créer un rapprochement entre agent-es et 
élu-es. Cette rencontre a été très appréciée de tous-tes et 
permet d’entamer ce mandat avec une touche de convivial-
ité grâce à l’implication de toute l’équipe. Un grand merci 
aux agent-es pour les missions accomplies au quotidien 
dans le cadre de leur fonction au sein de notre village.



Les riverains de la place de Saint Pierre 
ont été invités mercredi 17 juin à 17h30 
à un échange avec la gendarmerie et 
la municipalité sur la question de « La 
tranquillité de la place de St Pierre » Plus 
d’une quarantaine de personnes étaient 
présentes à cette rencontre.
Le Maire, Norbert Grimoud, a introduit 
le débat par un rappel de l’historique 
des nuisances occasionnées par les 
regroupements sur cette place et des 
actions réalisées sur ce sujet récurrent 
depuis plusieurs années.
Après avoir dressé le constat que les résul-

tats ne sont pas probants à ce jour, il s’est 
tourné vers l’adjudant-chef Corberand et le 
sergent Ruiz pour déterminer les nouvelles 
possibilités d’action.
L’adjudant-chef Corberand a présenté les 
effectifs et l’organisation de la gendarmerie 
de Vizille. Cette dernière a été modifiée 
dernièrement par une mutualisation 
des moyens avec les gendarmeries de la 
Matheysine et du Trièves afin d’assurer 
les interventions de maintien de l’ordre sur 
appel des riverain 24h/24 sous 30 mn de 
réactivité en plus des patrouilles régulières 
sur le territoire.
Les riverains ont ainsi pu exprimer leur 
exaspération et leur impatience vis-à-vis 
de ces incivilités qui les empêchent de 
profiter pleinement de leur extérieur et ce 
jusqu’à tard la nuit. Ils ont rapporté leur 
vécu et leurs craintes (incivilités, risque 
d’accidents et d’incendies), et appelé à des 
actions efficaces.

Deux réunions publiques 
pour la quiétude de St-Georgeois
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Une deuxième réunion sur la sécurité et la quiétude communale. 
Les sujets de sécurité routières et de tranquillité sont des préoccupations majeures des Saint 
Georgeois. 
Cette rencontre, en extérieur due à la Covid 19, a permis aux riverains de la départementale sur 
St Pierre et à ceux des Isles d’exprimer leurs témoignages et leurs ressentis d’un défaut de 
sécurité routière. Les échanges ont été riches des remontées des nombreuses infractions (vi-
tesse, défaut de priorité, …), des nombreux points noirs et des propositions d’actions ou 
d’aménagements souhaités. Suite à cette réunion, le maire a rencontré la Lieutenant Beau-
mont, pour l’informer des problématiques de la commune et aussi lui demander de faire re-
specter l’arrêté municipal de limitation de circulation des poids lourds. Celle-ci s’est engagée à 
renforcer les contrôles en lien avec la commune. Un plan d’action sera prochainement étudié 
en concertation avec les habitants de Saint-Pierre et des Isles.

Inauguration du City 
stade, qui jouxte 
l’école de St Pierre.
Malgré un temps incertain, c’est en 
présence de nombreux parents et 
d’élu-es que le city stade a été inau-
guré le vendredi 25 septembre.

Joëlle Varreau, adjointe à la famille 
et à la jeunesse accompagnée de 
jeunes enfants ont coupé le ruban 
tricolore pour célébrer officiellement 
l’ouverture du city stade.

Cette construction est le résultat 
d’une réelle volonté de la précéden-
te municipalité d’offrir aux jeunes de 
la commune un équipement sportif 
de qualité, ouvert à tous et en accès 
libre. C’est la première étape vers le 
développement de l’air de loisirs de 
St Pierre.

Le coût de cette réalisation avoisine 
les 140 000 € entièrement auto fi-
nancée.

Le city stade est en priorité destiné 
aux écoles maternelles et élémen-
taires de St Pierre et au centre de 
loisirs pendant les vacances sco-
laires.

Suite au discours de Joelle Varreau, 
les enfants de la maternelle ont par-
ticipé aux jeux qu’avaient préparé 
leur enseignantes Madame Bally 
et Madame Periand et ont reçu un 
cadeau de la commune.

Grand et petits ont pu profiter de la  
buvette tenue par l’association du 
sou des écoles et apprécier les pâtis-
series réalisées par les familles.

      Un plan d’action a été défini en lien avec la gendarmerie et la municipalité :
>> �Un gendarme référent de notre commune est nommé. Sa mission est d’être l’in-

terlocuteur privilégié de la population et des élus. Il sera informé en interne de 
tous les évènements de sécurité de la commune pour faciliter le dialogue et la 
communication avec les élus et les riverains

>> �La gendarmerie déposera une réquisition pour permettre une présence plus 
fréquente sur Saint Georges-de-Commiers sur certains horaires.

>> �Christian MAETZ, Adjoint au Maire est nommé référent pour la commune auprès 
de la gendarmerie et de la population

>> �Il est également demandé aux citoyens de prévenir systématiquement la gendar-
merie des incivilités commises en appelant le 04 76 78 98 50 ou le 17 en dehors 
des horaires 7h 19h.
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Cette rentrée scolaire a été marquée par le contexte sanitaire particulier 
que nous vivons dû à la Covid19. Nous espérons toutefois que cette année 
scolaire se déroulera plus sereinement que la fin de l’année 2019-2020.
Les effectifs ont augmenté de 288 à 293 enfants ; une légère baisse en ma-
ternelle, par contre, l’école élémentaire du bourg est passée à 71 à 81 élèves. 
Une création de classe avait été envisagée mais cela ne s’est pas concrétisé.
Parmi les nouveautés de cette rentrée, les horaires de l’école maternelle 
sont modifiés : Matin : 8 h 15 – 11 h 15 – Après-midi : 13 h 15 – 16 h 15

Rentrée scolaire 2020-2021
293  élèves ont repris le chemin de l’école le mardi 1er septembre

Les effectifs 2020-2021
Ecole maternelle
• Mme Katia ZANNONI (Directrice) PS 15 et MS 12 : classe de 27 
  (Mme Emilie MOUREAUX intérim)
• Mme Véronique LORENZINI PS 21 et MS 6 : classe de 27
• Mme Amandine PERIAND  MS 7 et GS 19 classe de 26
• Mme Delphine BALLY (Directrice par intérim) MS 14 et GS 12 classe de 26
• Mme Patricia MICHEL MAZAN (décharge de direction)

Total de 106 élèves

Ecole élémentaire de St Pierre
• Mme Cédrine DIAZ CP 21 et CE1 4 classe de 25
• M. Jean SALAÜN CE1 19 et CE2 8 classe de 27
• Mme Marie Anne CHEVALLY  CE2 16 et CM1 10 classe de 26
• Mme Amandine ROUX  (Directrice) CM1 14 et CM2 14 classe de 28
• Mme BOULET (décharge de direction)

Total de 106 élèves
Ecole élémentaire du Bourg
• Mme Maguelone BIOT  CP 27 classe de 27
• Mme Alice AUBERT  (Directrice) CE1 10 CM2 18 classe de 28
• Mme Marie LEISERING  CE2 11 - CM1 15 - classe de 26

Total de 81 élèves
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Rentrée scolaire 2020-2021

Les effectifs 2020-2021

Montée de la Peyrela

Rue de la Gare

Lotissement de 4 lots 

Réhabilitation 

3 logements 

Réhabilitation 

7 logements 

Projet d’acquisition 

par la Mairie
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Cantine - Périscolaire
Pour répondre à la demande croissante de la population de 
prendre en charge les enfants durant le temps méridien avec 
190 repas servis en moyenne par jour, depuis la rentrée, les 
enfants sont accueillis sur deux lieux pour déjeuner :
• �Dans les locaux de l’école maternelle pour les enfants scolarisés 

sur St Pierre aussi bien en maternelle qu’en élémentaire.
• �Dans les locaux de la salle des fêtes pour les enfants scolarisés 

à l’école du Bourg.
Du fait de la création de cette nouvelle structure, une personne 
a été embauchée et cela a nécessité l’achat d’un lave-vaisselle et 
d’un réfrigérateur. L’équipe en charge du service de restauration 
est composée de 11 personnes et 6 pour le périscolaire.
Suite à l’appel d’offres de la commune c’est l’entreprise 
GUILLAUD qui a été retenue pour assurer la livraison des repas 
pour l’année 2020/2021.
Afin de suivre au mieux la composition des repas qui sont 
fournis, une commission sera mise en place prochainement 
et sera constituée du prestataire, de parents, d’élu-es et de la 
responsable du service. Celle-ci se réunira une fois par période.

Vous êtes parents et vous souhaitez participer à cette 
commission, venez nous rejoindre ! Pour plus d’informations 
merci de vous rapprocher de la Mairie.

Les tarifs de cantine  
sont les suivants :

Information pratique
Paiement de proximité : généralisation du 
service à partir du mardi 28 juillet 2020
Depuis le 28 juillet, il est désormais possible de payer les 
factures de cantine, crèche, d’hôpital, amendes ou impôts 
en espèces et en carte bancaire dans les bureaux de tabac 
partenaires partout en France (le paiement par chèque 
n’est pas possible). Ce sont ainsi près de 5 100 points de 
paiement de proximité (répartis sur 3 400 communes) qui 
pourront accueillir les usagers au plus proche de leur dom-
icile et à des horaires d’ouverture élargis.
Que pourra-t-on payer chez les buralistes agréés ?
Toutes les factures de la vie quotidienne : amendes, can-
tine, crèche, hôpital ou encore les impôts de moins de 
300€ (par exemple la contribution à l’audiovisuel pub-
lic, les petites taxes d’habitation ou foncières et tous les 

impôts qui présen-tent le QR code prévu à cet effet). A 
terme, ce sont environ 2 millions de factures par an qui 
pourront être réglées dans ces nouveaux points de contact 
de proximité. Ce service de proximité constitue une offre 
de services supplémentaires au bénéfice des usagers, no-
tamment auprès des 500 000 personnes qui ne dispo-sent 
pas de compte bancaire, qui rencontrent des difficultés à 
se déplacer ou qui ne maîtrisent pas internet. Les centres 
des finances publiques assureront une phase de transition 
et accompagneront les usagers qui auront besoin d’infor-
ma-tions.
Quels montants pour quelles factures ?
- pour les factures de la vie quotidienne : jusqu’à 300 € en 
espèces, et sans limitation de montant en carte bancaire ;
- pour les impôts : jusqu’à 300 € en espèces ou en carte 
bancaire (au-delà et pour les montants supérieurs, obliga-
tion légale de payer par voie dématériali-sée).

Comment ça marche ?
L’usager devra simplement s’assur-
er que son avis ou sa facture comporte un  
« QR code » et que la mention « payable auprès d’un bu-
raliste » figure dans les modalités de paiement. Si ce n’est 
pas le cas, la facture devra être réglée selon les modalités 
habituelles indiquées sur le document.
Une fois chez un buraliste agréé (reconnaissable par 
l’affiche apposée sur sa devanture), l’usager, muni de sa 
facture, scanne son QR code et paye. Le paie-ment est 
réalisé en toute confidentialité à l’aide d’un terminal 
sécurisé de la Française des Jeux déjà disponible et adapté 
à cet effet : il n’est pas néces-saire de confier sa facture 
au buraliste et celui -ci n’a accès à aucune information 
de nature personnelle.

Service 0 < QF < 700 700 < QF < 1050 QF > 1050

Cantine
(repas et garderie) 4,09 4,81 5,64

Pour les enfants allergiques qui apportent  
leurs repas dans le cadre d’un PAI,  

le prix de la prise en charge est de 2,40 €.
Ces tarifs entrent en vigueur dès le 1er septembre 2020.

Les Inscriptions se font via le portail web ISSILA 
A partir de cette rentrée, vous avez la possibilité, 

si vous le souhaitez, de régler les factures 
de cantine et de périscolaire au Tabac Presse Meyronin.

Périscolaire
Complémentaire au temps de classe, un accueil périscolaire est organisé sur deux sites :
- A l’école maternelle pour les enfants de maternelle et de l’élémentaire St Pierre.
- A l’école du Bourg pour les enfants de l’élémentaire du Bourg.
Afin de permettre aux parents de récupérer leurs enfants sereinement suite aux modifications des horaires de l’école maternelle, la com-
mune propose une garde par les services de périscolaire de 16 h 15 à 16 h 30 gratuite.
La tarification du périscolaire a évolué puisqu’il est maintenant facturé à la demi-heure.
Rappel : Les inscriptions se font sur le portail Issila (dont les identifiants vous sont communiqués par le service scolaire) la veille au plus 
tard pour toute inscription au périscolaire et cela pour des raisons de responsabilité.
Horaires d’accueil du périscolaire : Tous les matins dès 7 h 30 - Le soir du lundi au jeudi : 16 h 15 à 16 h 30 (gratuit), 16 h30 à 18h30
- Le vendredi 16h30 – 17 h 30. Les tarifs sont les suivants :

Garderie Périscolaire 0<QF<700 700<QF<1050 QF>1050

A l’heure 2,04€ 2,37€ 2,77€

Demi-heure 1,02€ 1,18€ 1,38€

Transports
GRINDLER a été retenu après appel  
d’offres pour effectuer les transports 
des enfants pour les activités : gymnase, 
piscine, bibliothèque.



New’s de la maternelle 

Confection de deux gâteaux avec Johanna, 
Isabelle et la moitié de la classe de Delphine.  
Gâteaux juste pour le plaisir de partager la recette. 

Le centre de loisirs de St Georges géré par le centre socioculturel André 
Malraux de Jarrie, avec qui la commune a signé une convention, a affiché 
complet au mois de juillet et a employé 4 animatrices et animateurs : 
Nina, Cindy, Esra, Jonathan et Jordana la directrice.
Pour cela, une préparation des locaux avec la municipalité a été faite 
pour que le protocole sanitaire en vigueur puisse être appliqué : accès à 
une salle supplémentaire mais aussi gestes barrières plus que répétés et 
des activités en plein air favorisées. L’espace ombragé et l’accès au nou-
veau city stade, très apprécié par les enfants, leur ont permis de profiter 
pleinement.
Les enfants âgés de 3 à 11 ans ont été jusqu’à 40 inscrits et l’accueil s’est 
fait dans les locaux de l’école maternelle.
L’espace ombragé et l’accès au nouveau city 
stade derrière l’école maternelle leur a per-
mis d’avoir des activités extérieures très 
appréciées.
En août trois animatrices et ani-
mateurs étaient présents : Nina, 
Mélissa et Benjamin, le directeur. 
Le centre de loisirs s’est déplacé à 
la salle des Combettes pour la dern-
ière semaine d’août afin de bénéfi-
cier pleinement du stade de foot et 
permettre la préparation des locaux 
pour la rentrée scolaire.

FA M ILLE ET A FFA IRES SO CIA LES
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FAMILLE & CADRE DE VIE

Le Centre de Loisirs très apprécié par les enfants

Vous souhaitez vous investir dans la vie de la commune, nous aider à décider ensemble des projets à réaliser : 
venez nous rejoindre en tant que membre coopté dans une des commissions, votre avis compte !
Contact : mairie@st-georges-de-commiers.fr 
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Centre Communal d’Action Sociale

Qu’est-ce que le CCAS ?

La mise en place de la nouvelle équipe municipale ayant eu lieu tardivement suite à 
la crise sanitaire, la nouvelle équipe du CCAS n’a été constituée que le 20 juillet 2020.  
Elle est composée de :

Le rôle du CCAS est d’accompagner et conseiller les 
personnes dans leurs démarches que ce soit dans le 
domaine de la santé, du logement, de l’insertion, du 
logement, de la famille …
Le CCAS accompagne également les personnes âgées 
dans leur quotidien et assure le portage de repas à 
domicile pour celles qui le souhaitent.
Le CCAS lutte contre la précarité et l’exclusion et veille à 
apporter son aide aux personnes en difficulté, isolées et/
ou vulnérables.
Il soutient les personnes souffrant de handicap 
également.
Il met en place des actions pour favoriser des relations 
intergénérationnelles, accompagne la parentalité, pro-
pose de l’aide aux devoirs et peut également apporter 
une aide alimentaire au plus précaires.
Vous rencontrez des problèmes ou des difficultés 
passagères, vous souhaitez être conseillé ou 
accompagné dans vos démarches liées au champ 
d’action du CCAS, son équipe est à votre écoute pour 
vous aider.
Pour toutes demandes de rendez-vous contacter 
l’accueil de la Mairie.

Vous pouvez être inscrit(e) sur ce registre si vous êtes con-
cerné(e) par un de ces critères :

- Isolé(e)
- Âgé(e) de plus de 65 ans,
- Âgé (e) de plus de 60 ans, reconnu(e) inapte au travail
- Adulte handicapé(e)

Seules les personnes énoncées ci-dessus et résidant à leur dom-
icile peuvent s’inscrire sur ce registre conformément à l’article 
R.121-3 du Code d’Action Sociale et des familles.

Quelle est l’utilité de ce registre ?
Ce registre a pour objectif de constituer un recensement des 
personnes vulnérables et isolées sur notre commune afin de 
prévenir d’évènements exceptionnels : canicule, grand froid, cir-
constances sanitaires particulières (pandémie, épidémie…).
Dans le cadre du plan communal de sauvegarde, la commune 
doit avoir identifier ces de façon à pouvoir leur prêter assistance.

Les inscriptions peuvent être faites par :
- La personne concernée
- Son responsable légal
- ��Un ami, un proche, un médecin, les services à domicile, les per-

sonnes qui portent les repas, la CAF, la MDPH…

Françoise BUCHS
Conseillère Municipale

Michel BROUSSE GRAMARY
Intervenant dans le domaine  
de la réinsertion

Monique DASTUGUE
Conseillère Municipale

Tiphany MORDRET
Oeuvrant auprès les personnes  
en situation de handicap dans  
le domaine de la réinsertion  
et des demandeurs d’asile

Jany FILHOL 
Représentant 
les personnes âgées

Aurélie PONCET 
Travaillant pour un bailleur 
social 

Norbert GRIMOUD
Président, Maire

Joëlle VARREAU
Vice-présidente, 2ème adjointe

Laetitia ANDRE
Conseillère Municipale

Mise à jour du registre des personnes vulnérables et isolées
CC
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Formulaire disponible à l’accueil de la 
Mairie, à la pharmacie, chez les médecins 
de la commune (dépôt en Mairie).



Projet d’aménagement d’une voie verte 
En 2010, un éboulement s’était produit au-dessus du lac à proximité de 
Monteynard au niveau de la falaise de la Clapisse sur l’itinéraire du 
train touristique St Georges de Commiers – La Mure. Depuis, le tunnel 
de Serguignier et le tunnel des Blondes situés en amont et en aval du 
viaduc de la Clapisse sont fermés.
En 2021, la ligne touristique sera ré-ouverte entre La Mure et 
Monteynard.
C’est donc dans la partie basse entre Notre Dame de Commiers et 
Monteynard que les communes de St Georges-de-Commiers et de 
Notre Dame-de-Commiers ont pour projet la création d’une voie verte.
Norbert Grimoud, Maire de St Georges-de-Commiers et ses adjoints 
Joëlle Varreau et Pascal Dentant, Didier Varreau du groupe des Sentiers 
et Patrick Marron, Maire de Notre Dame-de-Commiers, son adjoint 
Maurice La Rocca, sont partis en repérage sur ce tronçon qui s’étend 
sur six kilomètres.
Les ouvrages existants comme les tunnels au nombre de 5, les ponts, 
les points de vue donnant sur le lac formé par le barrage de Monteynard 
mais aussi sur les montagnes, pourront être mis à profit pour 
l’aménagement de cette zone qui a de quoi ravir les personnes en 
recherche de beaux paysages.
Une étude de faisabilité financée par EDEIS, compagnie gérante de la 
ligne La Mure-Monteynard, sera lancée à l’automne pour préciser les 
capacités du secteur.
Un très beau projet en perspective !
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Les jardins Collectifs Communaux

Ils sont conçus selon une démarche partici-
pative des habitants et respectueuse de 
l’environnement.
Partagées ou familiales, les parcelles de cul-
tures, regroupant des jardiniers amateurs, 
sont accessibles à tous.
Un jardin pour… le plaisir de voir pousser, se 
ressourcer, retrouver la nature, partager 
avec ses voisins et apprendre à ses enfants, 
consommer moins et vivre mieux …Ou çà ? 
Les Tillerets |Haut-Chaboud|Houillères

ENVIRONNEMENT



Projet d’aménagement d’une voie verte 

Les sentiers communaux

Maintenons ensemble une activité agricole,  
donnons vie à l’agriculture de demain

Le Concept des 3 R : Réduire, Réutiliser, Recycler

Connaissez-vous les sentiers de votre commune ? Ils vous permettent 
de vous oxygéner et de découvrir de beaux points de vue et quelques 
surprises : la grotte des ours, la cascade du Touva et biens d’autres. A noter 
qu’une carte des sentiers est disponible en mairie.
Pour votre plaisir, une équipe de bénévoles assure l’entretien de ceux-
ci. Chaque mercredi matin cette équipe se regroupe : sécateurs, coupe 
branche, débroussailleuse, tronçonneuse, pioche, pelles sont maniés avec 
plaisir, pour maintenir et réouvrir ces sentiers.
Au programme également cette année l’ouverture du sentier de liaison 
entre le hameau de St Pierre  et Notre Dame-de-Commiers avec la 
construction d’une passerelle bois pour franchir le ruisseau des Commiers. 
Celle-ci a été conçue et réalisée par Didier Varreau et posée par le groupe 
sentier soutenu pour le transport des pièces sur place par Laurent Felici, 
agent communal.
Bonne promenade à toutes et à tous.

Préserver nos terres agricoles est l’affaire de tous puisque nous 
dépendons tous de cette ressource pour nous alimenter. Alors que les 
terres les plus productives sont toujours cultivées au village, d’autres ont 
été abandonnées au fil du temps. Les élus se penchent sur les parcelles 
non cultivées par un long travail de recensement. Le but est de faciliter 
l’installation d’agriculteurs localement et de développer des circuits courts. 
Porteurs de projet, propriétaires fonciers soutenez notre collectivité ! 
Faites-vous connaître auprès de la Mairie.

Déplacements
Déplaçons-nous autrement, Quelles Alternatives à la Voiture ?
- Bus 4110—26 et ses correspondances
- TER, 2 roues (Location vélo Métro)
Partageons nos déplacements Covoiture 
Des “Panneaux Pouces” identifient des points de rendez-vous sur les parkings de Saint Pierre et de la 
Gare à Saint Georges.
https://movici.auvergnerhonealpes.fr/www.mobicoop.fr - www.roulezmalin.com

• Pour vos déchets alimentaires : vous pouvez vous inscrire aux sessions de formation gratuite de la Métro pour le compostage, 
www.mesdechets.lametro.fr
• Pour vos objets ou encombrants : ayez le réflexe Ressourcerie, Recyclerie ou Déchetterie. Elles collectent, trient, réparent, 
fabriquent, valorisent, revendent, réduisent les déchets et créent de l’emploi local
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Focus sur les finances communales

 Principales recettes du Budget Principal 2019 – Section Fonctionnement :  

Principales  dépenses  du  Budget  Principal  2019  –  Section  Fonctionnement :
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Lors du Conseil 
Municipal du 25 juin 2020, les comptes de gestion de l’exercice 2019 dressés par M. le Trésorier de Vizille ont été approuvés après 
rapprochement des comptes administratifs 2019 (comptabilité interne de la Mairie).

Après prise en compte d’éléments comptables complémen-
taires (dotations aux amortissements), du report positif de 
2018 (87 146 €) et des recettes liées essentiellement à la com-
mercialisation de trois lotissements communaux, le résultat 
de clôture de l’exercice 2019 est positif pour un montant de 
524 139 €.
Ce résultat contribue à un équilibre du Budget Principal 
2019 de la Section d’Investissement dont les principales 
dépenses en 2019  s’élèvent à 1 222 000 € (TTC) pour les 
réalisations suivantes :

Ces investissements sont pour partie financés par des sub-
ventions externes et la vente de locaux construits à hauteur 
de 652 500 € (montant exprimé TTC).

Nature des recettes Montant (en €)

Impôts 1 027 094

Attribution de compensation Métropole 164 827

Dotation de solidarité communautaire Métropole 73 820

Fonds divers (État, Département) 91 250

Produits des services 195 089

Dotation Fonctionnement et Solidarité Rurale (État) 87 359

Autres dotations et subventions 69 225

Produits financiers divers 75 174

   Total 1 783 838

Nature des dépenses Montant (en €)

Charges Personnel 828 837

Fournitures 258 019

Locations et Entretien 227 208

Services Extérieurs 226 938

Autres charges 158 548

Charges financières diverses et exceptionnelles 71 904

Total 1 771 454

Produits financiers divers 75 174

   Total 1 783 838

Construction du Pôle Médical 404 000

Restauration de la façade de l’école élémentaire 78 000

Terrain de football synthétique 719 000

Parking école maternelle 21 000

   Total 1 222 000

Le mardi 15 septembre 2020 a eu lieu la pré-réception du chantier du Pôle 
Médical.

Ce projet qui a démarré en 2017 sera bientôt finalisé. Il permettra aux Saint-
Georgeois de bénéficier d’une offre de soins globale.

Idéalement situé à proximité de la pharmacie des Commiers et de l’EHPAD, 
le Pôle Médical accueillera prochainement un médecin généraliste, un 
cabinet de soins infirmiers avec deux infirmières et deux kinésithérapeutes 
dont un spécialisé en Ostéopathie. La municipalité recherche activement 
d’autres praticiens pour compléter cette équipe pluridisciplinaire.

Nous invitons les professionnels de santé, désireux de s’installer dans ce 
nouvel espace, de se rapprocher de la Mairie. Dans ce sens un flyer sera 
diffusé pour la commercialisation des mètres carrés disponibles.

Contact : alexandrine.lienard@st-georges-de-commiers.fr

Réception des travaux du pôle médical

ECONOMIE & TOURISME



Le 21 août Claude GODIN est parti re-
joindre les étoiles.
Adjoint à l’environnement de 2001 à 
2008, Claude s’est attaché à la remise 
en état des sentiers de la commune.
Pas moins de 30 bénévoles se sont in-
vestis à ses côtés dans cette mission.
L’idée a donc germé de créer une asso-
ciation de marche et de loisirs, sur notre 
commune, et avec une équipe de co-
pains, le 4 avril 2004, est née l’associa-
tion NATURE et LOISIRS.

L’investissement de Claude a été totale 
et sans limite pendant les 16 années 
d’activité de l’association. (Membre ac-
tif du C.A, Responsable de la communi-
cation, Animateur de randonnées, Or-
ganisateur de séjours.)

Le bénévolat dans le milieu associatif 
était une évidence pour lui, on le retrou-
vait dans d’autres associations (Télé-
thon de St Georges de Commiers, 
journée Bouvier, journées de la révolu-
tion de Vizille, et beaucoup d’autres).

Bibliothèque

Pour Claude

Les bénévoles de la bibliothèque de St Georges vous souhaitent une 
bonne rentrée et vous informent que vous avez à votre disposition un 
système de réservation et de consultation de notre catalogue sur le site 
internet suivant : www.bibliotheque-st-georges-de-commiers.fr
Pour vous connecter, servez-vous de votre numéro d’adhérent qui ap-
parait sur chaque mail envoyé par nos soins.
Bien entendu, la bibliothèque a retrouvé ses horaires d’ouverture habit-
uels, et vous attend avec plaisir, sans oublier les gestes “barrières”.

L’équipe de la bibliothèque

Théâtr’Art

Amicale des retraités des Commiers.

Les répétitions théâtrales pour les enfants, adolescents, 
adultes ont repris le mardi 22 septembre avec toutes les 
précautions d’usage au vu de la COVID 19, nous envisa-
geons deux spectacles cette année, un en fin d’année , un 
au premier semestre 2021. Si vous êtes intéressé par cette 
activité, plus de renseignements auprès de Mme ANDRE 
au 04 76 72 56 02. Le confinement ne nous a pas permis 
de présenter nos ouvrages, lors de notre exposition  
annuelle, ce n’est que partie remise pour 2021.
Avec beaucoup de plaisirs les dames se retrouvent le lun-
di, pour échanger leurs idées, leurs savoirs dans la bonne 
humeur. Les aiguilles, les ciseaux, les pinceaux, vont être 
à la fête cette année encore. Les horaires restent in-
changés ; lundi 21 septembre nous commenceront de 
8h30 à 11h30 et de 13h30 à 17h, pour toute nouvelle  
inscription contactez Odette ANDRE au 04 76 72 56 02.

Les activités natation et acquagym ont repris mardi 15/09/2020. Le 
protocole mis en place par les responsables de la piscine, permet à nos 
adhérents d’exercer leur activité aquatique avec les meilleures garanties 
de sécurité sanitaire.
Pour les activités du mardi après-midi, dès la finalisation par le bureau de 
l’amicale, de nos conditions pour respecter les mesures sanitaires nous 
recommencerons.
Activités maintenues à ce jour, au programme, spectacle sur glace en 
décembre, voyage en Andalousie en mai 2021, reprogrammation du train 
de l’Ardeche, et Le Rossillon , carrières d’ocre.

NATURE & LOISIRS
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GYMNASTIQUE

DANSE CHORALE

CHASSE

Gymnastique volontaire

Dancehall Chorale drac’art,

Chasse communale  
de Saint-Georges-de-Commiers

La GV de St Georges propose le jeudi de 19h à 21h à la salle des fêtes de Notre 
Dame-deCommiers un cours de cardio training (différents ateliers) et un cours 
de renforcement abdos fessiers avec notre super animateur Valentin VOLTOLINI 
connu déjà pour ses cours du lundi au gymnase des Combettes à St Georges.
C’est à la demande de nombreuses adhérentes que nous avons mis en place ces 
nouveaux cours alors nous comptons sur vous pour y participer nombreux afin 
de retrouver la forme après toutes ces périodes pas toujours faciles. Venez nous 
soutenir, nous avons d’autres cours à vous proposer. Mail : gvsgdc@gmail.com

Il y a une nouvelle activité danse, intégrée à l’association 
Danse Moderne Jazz sur Saint Georges à l’initiative d’Alex-
andra Levy, élue à la commission Association et vie cultur-
elle : “L’objectif est d’amener de nouvelles activités et de 
recréer du dynamisme sur la commune”. Les démos d’Afro/
Dancehall de Théo Infuso (intervenant vifois) au forum 
des associations ont suscité l’intérêt puisque sept élèves 
étaient présents lundi 7 et il y a eu seize participants le lundi 
14 septembre lors des deux cours découverte.

Le Dancehall est une musique populaire jamaïcaine et une 
danse. C’est un moyen d’expression quotidien du corps et 
de l’esprit.

Retrouvez Théo tous les lundis à 20h15 en salle des fêtes 
de Saint Georges pour une heure de décompression et de 
lâchage sur des rythmes afro-caribéens.

Il est encore temps pour un cours d’essai. Venez comme 
vous êtes ce sera parfait !
 Infos cours et tarifs : alexandralevypro@gmail.com.  
Évènement FB : Cours de Dancehall/Afro à Saint Georges 
de Commiers  
Intervenant : @theo.ifs sur Instagram 
#saintgeorgesdecommiers #stgeorgesdecommiers  
#SG2C # notredamedecommiers #champsurdrac #jarrie

VERS UNE REPRISE DÉBUT OCTOBRE.
La chorale Drac’Art devrait reprendre ses répétitions début octo-
bre. La reprise initialement prévue le 30 septembre en raison de 
l’indisponibilité du chef de choeur se fera dans des conditions par-
ticulières qui seront précisées aux choristes, par le bureau, le 2 oc-
tobre. Drac’Art va donc préparer le traditionnel concert de Noël et 
donne déjà rendez-vous à son public le 11 décembre 2020.

Ouverture de la chasse le 13 Septembre, sous un soleil d’été.
L’équipe de chasse au gros gibier, regroupant le jour de l’ouver-
ture un grand nombre de participant ont pu constater que la 
faune sauvage de notre territoire, est abondante. Le protocole de 
sécurité contre le COVID19 remis à chaque chasseur, et le respect 
des règles de sécurité de l’exercice de la chasse, rappelés à tous et 
respectés par tous permet l’exercice de ce sport en toute sécurité. 
(Chasseurs et promeneurs)
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Mairie de St-Georges
Rue de la Mairie

38450 St-Georges-de-Commiers
Tél. : 04 76 72 57 19 / Fax : 04 76 72 70 02
Email : mairie@st-georges-de-commiers.fr
Internet : www.st-georges-de-commiers.fr



Chorale drac’art,
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PermanencesEtat civil
Avocat conseil : Maître MANIERI Florence

Toutes nos félicitations et bienvenue à :	

Toutes nos félicitations et tous nos vœux de bonheur à :	

Toutes nos condoléances aux  familles de :	

Architecte Conseil : Monsieur BELLI-RIZ

Assistante Sociale au Conseil Départemental  
de l’Isère

Conciliateur/médiateur

Inscription préalable au 04.76.72.57.19
Prochaines  permanences : les premiers  vendre-
dis  de chaque mois.

Prendre RDV auprès de la Mairie de Vizille au  
04 76 78 99 00.

Vous avez un projet de construction ou d’aménage-
ment ? Un architecte conseil est mis à votre  
disposition par la Metro. Il vous renseignera sur 
les règlements d’urbanisme à respecter et vous  
conseillera sur l’intégration paysagère de votre  
projet. Si vous êtes intéressé, prenez rendez-vous  
auprès de la Métro au 04 57 38 50 59 ou par mail  
adressé à  tatiana.ride@lametro.fr. 
Ce service est gratuit.
Prochaines permanences sur notre secteur :
• �le 5 novembre 2020 de 16 h à 19 h  

à Saint Georges de Commiers
• �le 3 décembre 2020 de 16 h à 19 h  

à Notre Dame de Commiers

•  CHABERT Lexie née le 25 mai 2020
•  BREAN Noah  né le 20 juin 2020	
•  PROCACI Lynne née le 17 juillet 2020
•  LOPEZ Mayron né le 19 juillet 2020
•  BACHASSE Mia née le 22 juillet 2020
•  MEUNIER Romane née le 13 aout 2020 
•  BICKERT Lyana née le 16 aout 2020

•  �DA CUNHA SA Andréa et COUTINHO  
FERNANDES Frederico mariés le 20 juin 2020

• � JOUANNEAU Katia et COLIN Fabrice  
mariés le 4 juillet 2020

• � �FIZE Jennifer et DELPEYROU Thomas 
 mariés le 5 septembre 2020

•  �GERBER Aude et CANCELA Denis  
mariés le 3 octobre 2020

•  �BENIMELI Nathalie et  GENAUDEAU Jérôme mariés 
 le 3 octobre 2020

• Monsieur GILIOLI Evelino, Mario décédé le 4 avril 2020 
• Monsieur EL-BAZ Maxime décédé le 25 mai 2020 
• Monsieur TROUILLOUD Charles décédé le 30 juin 2020
• Monsieur TROUSSIER Francis décédé le 31 juillet 2020
• Madame DELAUBERT Simone décédée le 5 aout 2020 
• Monsieur GODIN Claude décédé le 22 aout 2020
• Monsieur TURC Christophe décédé le 5 octobre 2020

La commune perd son boulanger :
 
Artisan du très bien faire, Jean-Marc Locatelli, le boulanger pâtissier de Saint Georges-de-Commiers nous a quitté 
brutalement le 5 octobre dernier.
S’il se plaignait de sa “salle de pousse” qui n’était pas à la hauteur de ses exigences de qualité, Jean-Marc était un pâtissi-
er émérite. Il nous régalait à coup sûr de ses gâteaux en déclinant l’emploi du chocolat avec un “succès” “royal” certain ! 
Il aura exercé le métier de boulanger avec abnégation. Chaque nuit, Il fut celui qui travaillait pour fournir à chacun son 
“pain quotidien” tous les matins. Ainsi, il occupait une place centrale à Saint Georges car perdre son boulanger est une 
perte sensible pour toute une communauté.
La municipalité et l’ensemble de la commune adressent à sa famille ses plus sincères condoléances.  

Service Local de Solidarité
88, rue Emile Cros
38220 VIZILLE
Tél. : 04 76 78 32 32 - Fax 04 76 78 38 47
 

Mairie de St-Georges
Rue de la Mairie

38450 St-Georges-de-Commiers
Tél. : 04 76 72 57 19 / Fax : 04 76 72 70 02
Email : mairie@st-georges-de-commiers.fr
Internet : www.st-georges-de-commiers.fr

Horaires d’ouverture
Lundi et Mardi : 8h30 à 12h

 Jeudi et vendredi : 13h30 à 17h
 Standard téléphonique 

à partir de 9h00 le matin 
et 14 h00 l’après-midi

Fermé au public le mercredi.

En dehors de ces horaires, 
tous les services sont disponibles 

sur rendez-vous.
Le Service Urbanisme reçoit exclusivement 

sur rendez-vous.



Une rentrée avec de nouveaux services sur la commune
Le mois de septembre pour la commune est sous le signe du dynamisme !
A l’image de Candy QUESSADA qui ouvre son food truck « Mamacita, cuisine du Monde » et Sébastien DI TOMMASO qui complète l’offre de 
restauration à emporter sur la commune avec « au camion » et ses pizzas.

« Mamacita, cuisine du Monde » :
Installée depuis le 2 septembre, Candy QUESSADA habite la commune 
depuis plus de 15 ans. Maman de trois garçons, elle décide de se lancer 
un défi et de changer de métier. On connaissait déjà ses talents de 
coiffeuse sur la commune mais elle a voulu changer de voie. Passion-
née de cuisine, elle rêve de changer de vie et décide d’ouvrir son food 
truck pour partager sa cuisine en nous faisant voyager au fil de la se-
maine de l’Asie en passant par l’Andalousie et pour finir avec une cui-
sine plus urbaine pour satisfaire ces nouveaux et clients.
Vous pourrez la retrouver du lundi au samedi de 18h à 21h30 sur la 
place de la gare avec son camion bleu qui invite au voyage.
Vous souhaitez commander vos plats, contacter la au 07 72 98 75 10.

« Au camion », le pizzaïolo St Georgeois :
Le 15 septembre, c’est Sébastien DI TOMMASO qui arrive avec son ca-
mion pizza tant attendu par les St Georgeois-es.
Habitant la commune depuis 16 ans avec sa famille, Sébastien aussi, 
décide après plus de 20 ans dans l’industrie de vivre son rêve d’enfant 
et sa passion.
Une reconversion professionnelle murie depuis l’obtention en 2017 de 
son diplôme de Pizzaiolo, suivi de formations dans les pizzerias de sa 
famille sur Grenoble et Seyssinet-Pariset avant d’enfin se lancer dans 
cette aventure. Un challenge pour lui pour enfin vivre de sa passion.
Sébastien sera présent du mardi au dimanche soir, vous pourrez passer 
vos commandes au 07 88 56 14 89.

Après quelques semaines d’activités, ces deux jeunes entrepreneurs sont 
ravis de leur choix et régalent quotidiennement leur clientèle.
Le Maire et ses élues travaillent à redynamiser le quartier de la gare en favorisant 
le développement des commerces autour de celui-ci. À terme, ce quartier devien-
dra un espace de vie locale, le cœur de village afin d’offrir de nouveaux services au 
St-Georgeois, de nouveaux lieux d’échanges et de rencontres, pour redonner vie 
à notre commune. Nous leur souhaitons la bienvenue dans cette belle aventure.

Nous vous informons également que le bar 
«le Babaz» rouvrira bientôt ses portes.  

Patience, ce n’est qu’une question  
de semaine.


